11Iro

HWmsa: Bagum
Bo3spact: 28

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 12.03.2015 15:47:59

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 13.03.2015 20:34:50

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/291684/answer/291698




Pa3Mmep mooBoro ujieHa 3aBUCUT OT T€HETHKH ¥ OT TOPMOHAIBHOT0 (POHA(KOTOPEIM TOXKE 3aBUCUT OT
TeHETUKH U OT KaKWX-TO CITydalHbIX U3MEHEHU! B IIPOllecce Pa3BUTHUS MaJibulKa- 60Ie3HU, TPABMBI
U T.I.).



